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A02 es un sistema modular
de armarios que permite
múltiples combinaciones y
reconfiguración a través de
sus uniones desmontables
para adaptarse a todas las
necesidades presentes y
futuras. Sus traseras,
totalmente acabadas,
permiten además su uso
como separadores,
ordenando el espacio
arquitectónico.
Con variadas posibilidades
de archivo y regulación en
altura, destaca por los
cuidados acabados que

sus series.

A02 is a modular cabinet
system that allows multiple
combinations and new
configurations, thanks to its
drill holes and eccentric
rods, to adapt to all present
and future needs. The
completely-finished backs
also allow use as
separators, helping to make
the most of available space.
With a number of options
for filing and height
adjustment, the system
stands for the excellent
finishes that .NEWB
applies to all its series.

Le système A02 est un
système modulaire
d'armoires qui autorise de
multiples recombinaisons et
aménagements grâce à ses
unions démontables pour
l'adaptation à tous les
besoins, actuels et futurs.
Parfaitement parachevé
dans sa partie arrière, le
système peut également
faire fonction de cloison pour
l'agencement de l'espace
architectural.
Offrant diverses possibilités
d'archivage et de réglage
en hauteur, il se caractérise
par la finition soignée que

toutes ses séries.

A02 ist ein modulares
Schranksystem, das dank
seiner abnehmbaren
Verbundelemente zahlreiche
Kombinationen und vielseitige
neue Anordnungen
ermöglicht und deshalb in der
Lage ist, sich Ihren heutigen
und künftigen Bedürfnissen
optimal anzupassen. Die
Rückwände in perfekter
Oberflächenausführung
dienen zudem als
Trennelemente und
garantieren eine optimale
Einteilung des
architektonischen Raums.
Ausgestattet mit vielseitigen
Aufbewahrungselementen
und praktischer
Höhenregulierung verfügt
dieses Schrankprogramm
über eine sehr gepflegte
Oberflächenausführung, die
alle Produktserien von

A02  é um sistema modular
de armarios que permite
diversas  combinações e
readaptações, a través de
uniões  desmontaveis vai
ao encontro de todas as
necessidades presentes  e
 futuras.  O seu total
acabamento nas traseiras
permite tambem a sua
utilização para divisão de
espaços,  contribuindo para
o ordenamento do espaço
arquitectónico.
Com  variadas posibilidades
de  arquivo e diversas
alturas, destaca-se pela
especial atenção que a

acabamentos de todas as
suas linhas.

.NEWB  aplica a todas
.NEWB  applique à .NEWB  dedica nos
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Technical characteristics

Cabinets:
A02 series cabinets are made over
a mainly modular base, with two
standard widths: 400 and 800 mm.
The bodies are made of fiber board.
The thickness of the sides, back
and bottom is 19 mm. The
integrated bottom has adjustable
levelers, accessible from the interior.
The cover of the module is also 19
mm thick and can have the same
finish as the doors, without the need
to add another decorative cover.
The totally finished back is
superimposed to create better
finished separations, and is joined
using drill holes and eccentric rods.
The doors are available in melamine
finish or wood laminate. The filing
elements for handing file folders
consist of a telescopic frame made
of black lacquered steel.
The versions with glass doors are
5 mm thick and are mounted on an
aluminum profile frame with handles.
The lock hardware is nickel-plated
and secured by tap bolts.
The shelves are made of epoxy-
lacquered steel plate and have a
closed “U” shape at the front to
avoid sharp edges and enable
hanging folders to be secured.

modify these specifications
without prior notice.

Technische Daten

Schränke:
Schrankprogramm in
Modularbauweise mit zwei
Standardbreiten: 400 und  800 mm.
Schrankkorpus aus Bilaminat-
Platten; Seitenwände, Rückwände
und Schrankböden in 19 mm
Stärke. Im Schrankboden integrierte
verstellbare Sockel oder
Nivelliervorrichtungen, die vom
Schrankinneren aus zugänglich
sind. Auch die Deckplatte des
Schranks besitzt eine Stärke von
19 mm und kann in derselben
Ausführung wie die Schranktüren
gefertigt werden, ohne dass die
Notwendigkeit besteht, ein
zusätzliches Zierelement
hinzuzufügen. Die Rückwand in
perfekter Oberflächenausführung
wird überlagert angebracht und
schafft auf diese Weise attraktive
Trennelemente, die mit Hilfe von
abnehmbaren Verbundelementen
auch optimal kombiniert werden
können. Die Schranktüren sind in
Kunststofflaminat und in Holzfurnier
erhältlich. Die
Aufbewahrungselemente für
Hängemappen verfügen über einen
ausziehbaren, schwarz lackierten
Stahlprofilrahmen.
Die Schrankmodelle mit Glastüren
weisen eine Glasstärke von 5 mm
auf und verfügen über einen
Rahmen aus Aluminiumprofil mit
Griffen.
Fest verschraubte Schlösser in
vernickelter Ausführung.
Die Schrankregale aus Stahlblech
mit Epoxy-Lackierung verfügen dank
eines U-Profils über eine kantenlose
Front, an der zudem
Aufhängevorrichtungen für
Archivmappen angebracht werden
können.

vor, diese technischen
Eigenschaften ohne
Vorankündigung zu ändern.

Caractéristiques techniques

Armoires:
Réalisées sur la base d'un principe
modulaire, avec deux largeurs
standard : 400 et 800 mm.
Les corps sont fabriqués en
panneau bilaminé. L'épaisseur des
panneaux, latéraux, arrière et de
fond est de 19 mm. Le fond intègre
des appuis réglables pour la mise
à niveau, accessibles de l'intérieur.
Le dessus du module est
également de 19 mm d'épaisseur
et sa finition peut être la même que
celle des portes, évitant l'ajout d'un
parachèvement décoratif. La partie
arrière, parfaitement parachevée,
est superposée afin de pouvoir créer
des séparations mieux finies. Les
unions sont démontables. Les
portes sont disponibles avec une
finition en bilaminé ou en plaqué
bois. Les caissons d'archivage pour
dossiers suspendus comportent un
cadre télescopique réalisé en profil
d'acier laqué en noir.
Les déclinaisons avec portes
vitrées, de 5 mm d'épaisseur, sont
montées sur une armature en profil
d'aluminium avec poignées.
Les serrures, nickelées, sont tenues
en place au moyen de tire-fonds.
Les étagères, en tôle d'acier laquée
époxy, présentent une façade en «
U » fermée pour éviter les bords de
chants et permettre la fixation de
caissons d'archivage.

modifier ces caractéristiques
techniques sans préavis.

Características técnicas

Armarios:
Realizados sobre uma base de
principio modular, com duas
larguras standard: 400 e 800 mm.
O Corpo destes armários está
realizado em tabuleiro bilaminado.
Espessura das ilhargas, costas e
a base de 19mm. A base integra
apoios reguláveis ou niveladores
reguláveis desde o interior do
armário. O tampo, também com 19
mm de espessura, pode ter o
mesmo acabamento das portas,
evitando a colocação de outro
tampo decorativo.
As costas, totalmente acabadas
trabalham sobrepostas para criar
separações com melhor
acabamento. As fixações são
realizadas mediante uniões
desmontáveis. Portas disponíveis
em diferentes acabamentos de
bilaminado ou folheadas a Madeira.
Os elementos de arquivo para
ficheiros suspensos consistem num
bastidor telescópico, em aço lacado
a preto, em formato de moldura
com canais adaptáveis à medida
dos ficheiros.
Disponibilidade de uma versão com
portas de vidro de 5 mm de
espessura, montadas sobre uma
estrutura de perfil de alumínio com
puxadores.
Fechaduras niqueladas. Prateleiras
em chapa de aço lacada com tinta
epoxi têm uma frente em “U”
fechado para evitar arestas e
possibilitando também a sua
utilização para suspensão de
ficheiros de arquivo.

de modificar estas características
técnicas sem aviso prévio.
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Características técnicas

Armarios:
Realizados sobre la base de un
principio modular, con dos anchuras
estándar: 400 y  800 mm.
Los cuerpos están realizados en
tablero bilaminado. El grueso de los
costados, traseras y fondos es de
19 mm. El fondo integra apoyos
regulables o niveladores, accesibles
desde el interior. La tapa de módulo
es también de grueso 19 mm y
puede ir en el mismo acabado que
las puertas, sin necesidad de añadir
otra tapa decorativa. La trasera
totalmente acabada va superpuesta
para poder crear separaciones
mejor acabadas y se unen también
mediante uniones desmontables.
Las puertas están disponibles en
acabados de bilaminado o en
chapa de madera. Los elementos
de archivos para carpetas colgantes
constan de un marco telescópico
realizado en perfil de acero lacado
en negro.
Las versiones con puertas en vidrio
tienen un espesor de 5 mm, y van
montadas sobre un armazón de
perfil de aluminio, con tiradores.
Las cerraduras son niqueladas y
están fijadas mediante tirafondos.
Las baldas, realizadas en chapa de
acero lacadas al epoxi, poseen un
frente en “U” cerrada para evitar
cantos y que además posibilita la
sujeción de carpetas de archivo.

de modificar estas características
técnicas sin previo aviso.
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Factory:            Pol. Ind. San Miguel, Ctra Tafalla 3 Nave 1

                         31132 Villatuerta

                         Navarra (Spain)

Tfno:                 +34948732771

Email:                Nacional: alberto.e@bn3.es

                         Internacional: export@bn3.es

ww.Web:                 w bn3.es






